

运钞车内放枪 连杀3名押钞员 莫斯科曝 惊天大劫案

莫斯科市中心日前上演俄罗斯近年来最大一宗现钞劫案:当地时间6月27日凌晨,数名不明身份的歹徒在接连枪杀了3名保安公司的押钞员后,从装甲运钞车内劫走了1.3亿卢布现钞以及一把装有16发子弹的手枪。被遗弃的运钞车以及3名押钞员的尸体随后被人发现,然而凶手至今不见踪影。

3押钞员惨死

被劫持的运钞车是于当天凌晨5时左右在莫斯科三环线第19公里处附近被人发现的。3名负责押运任务的押钞员当时尸横车内,车内多个装有巨额现钞的运钞袋不翼而飞!

劫匪绝非“一般人”

据了解,被劫的装甲运钞车设有金库,金库上设有金库门,门上设保险锁,金库门里面设有一道拘留门及其自动控制装置,金库外层为防弹钢板,内设有防火层,驾驶室壳体上设有防弹玻璃和防弹钢板。

据银行押运业资深人士透露,能够从运钞车中劫走现钞的劫匪绝非“一般人”。因为车内金库门设有电子保险锁,一旦操作者所输密码不正确而实施强行开启,盛钞箱中的喷雾器会将一种特殊墨水自动喷射在钞票上。由于这种墨水无法消除,即使犯罪分子拿到钞票也无法使用。

疑是“内鬼”打劫

3名遇害者全部死于头部中弹,行凶的歹徒至少为两人。由于子弹是从手枪射出的,并且歹徒行凶时处于车内,警方据此初步推断,凶手疑似保安公司“内鬼”,不仅与遇害押钞员熟识,而且对现金押运流程了如指掌。 小朗

明夸暗贬 布鲁尼“踩”萨曼莎

法国总统萨科齐夫妇不久前赴伦敦,布鲁尼在媒体面前花枝招展;而已有六个月身孕的卡梅伦夫人萨曼莎,则一身朴素的黑白孕妇服。英国媒体称,尽管有这样明显的对比以及在镜头前的充分展示,布鲁尼还是觉得意犹未尽,忍不住又用轻佻的话语暗踩了一下萨曼莎。

她在官方网站上写道,“英国新科首相的伴侣可以说是时尚偶像,至少算是。直到现在还是报纸公司艺术总监的她,身上既有时尚,又有自己的独特风格。贵族般的气质下有着吉普赛人的不羁。”英国媒体称,虽然看起来是赞美,可是没有一个女人会按字面理解的。

布鲁尼还说,“39岁的萨曼莎在脚踝处有一个海豚的文身,足见其标新立异”。从年轻时保留下来的海豚文身,是一种心直口快女人的象征。如果你问她丈夫的事,她会毫不犹豫地说出他的优点,还有不拘小节之处。暗指今年3月份,萨曼莎跟媒体说,在玩手机和电视遥控器的时候,卡梅伦会有点“烦人”。这听起来很讽刺,像是说反话。而且布鲁尼玩弄明夸暗贬的手法是世人皆知的。这些话说不定会引起伦敦和巴黎间的外交纠纷。” 信息时报



女王的钱 花哪儿去了

6月22日,英国财政大臣奥斯本交出了他上任以来的第一份财政预算案。根据该预算,供奉女王的拨款将被冻结,明年继续保留在790万英镑的水平。去年,女王的实际开销总额为1440万英镑。这笔钱到底花到哪里去了?英国广播公司对此进行了报道。

主要开支: 薪酬、电脑、管家

据报道,女王开支的72%都用于官员和职工的薪酬。王室聘用大约1200人,包括修房的、管账的、维修的、负责新闻发布的,当然还有管理和服侍的。这些人的薪酬加起来总额约1030万英镑。这其中,行政管理人员的薪酬占去390万,管家和家具部门占310万,另外还有礼仪活动和餐饮接待部门的工资,这两项分别占180万和160万英镑。

其次是行政开支,包括信息系统的维持、人员的招聘和培训,以及文具纸张。这方面总额是150万,其中文具30万,电脑和信息管理系统20万,法律和其他专业咨询也是20万英镑。

位居第二的开销 就是餐饮招待

女王每年要招待大约5万宾客,开支120万。这其中有50万用于宴会,70万用于花园招待会。和2001年相比,这个数字增长了40万英镑,不过鉴于当今的经济形势,王室说明年的数字预料不会再有增加。管家以及增添、维修家具设备的费用过去八年出现较大幅度增长,去年的整个开销为60万英镑。礼仪方面的诸项开销这些年变化则较小。去年,制服和保护服装的开销是10万英镑,礼仪和车辆也各为10万英镑。

批评王室的人说,英国女王拥有巨大财富,纳税人不应承担王室的开销。但是辩护者说这完全合乎情理,因为女王和其他王室成员承担公职,为民众劳,对国家做出了贡献,开销也就理应由国家承担。

目前的安排源于1760年。当时继位的乔治三世国王与政府商定,君主领地交由政府管理,盈利收入缴国库。作为交换,国会则每年向王室支付定额拨款。近年王室领地的收入每年在两亿英镑上下。

新预算紧缩波及女王

英政府新预算大举裁减公共开支,女王公务费用也被冻结。英国财政大臣乔治·奥斯本宣布:王室从纳税人那里拿的钱,将被冻结为790万英镑不变。英国政府拨给王室的款项,从1990年起已经连续20年维持不变。资料显示,这笔款项现在只剩下当初四分之一的价值。 剑兰

王室范儿 之一

御宴: 一出盛大的戏剧



英国白金汉宫的御宴曾向公众开放,而在过去,只有世界各国领导人和具有尊贵地位的人才可能有这样的眼福。英国前首相托尼·布莱尔曾将王室御宴称为“一出古典戏剧”,但英国《每日邮报》则形容:“没有一出戏剧会如此奢华壮观,每一个细节都精雕细琢。”

首先是餐桌的准备。系着白色围裙的男仆穿着短袜,站到约53米长的餐桌上,用带软垫的棒子擦洗餐桌,直至桌面像镜面一样光亮。

餐桌布置需要两天时间。专管玻璃和陶瓷餐具的侍从会把170块绣有女王姓名首字母的亚麻餐巾按荷兰软帽形状叠好,摆放在餐桌的恰当位置。然后,专管银餐具的侍从得把乔治四世时期的一套大型银餐具从保持特定温度的存储柜中取出来。这套餐具共有4000件,每件都必须亲自动手清洗、擦干并打磨光亮,然后再重新将它们组合起来。侍从们需要花费3周时间来完成这项工作。

王室御宴前,女王都会亲自检查餐桌的布置,每个环节都追求细腻完美。她会每个没有放稳的烛台重新摆好,对灯光的亮度、色彩做出评价,再视察鲜花的摆放方式,可谓事必躬亲。

御宴的上菜过程更是引人入胜。女王和客人们坐定后,一队由100名侍从和听差组成的服务人员会统一听从一个“交通灯”系统指挥。蓝灯亮表示“站立”,琥珀色灯亮表示“上菜”。王官管家奈杰尔·迈克伊夫任职21年,能轻而易举地指挥158份小馅饼和香草奶油同时端上餐桌。

王室范儿 之二

马厩: 黄金马车重4吨

英国女王的皇家马厩里现在保留着1792年开始使用的黄金马车,自从乔治三世以来,所有的英国国王都是坐着这辆马车,去参加加冕仪式,这辆金马车是世界上最豪华的马车。

游客可以在皇家马厩里看到皇家金马车,最近一次使用这辆金马车是在2002年女王登基50周年庆典上,承载女王陛下和菲利普亲王一同前往圣保罗大教堂做感恩礼拜。金马车重达4吨,造价高达8000英镑,这在18世纪的英国可是一笔不小的款项,当年像格林威治天文台这样的科研机构一年的经费也不过才数百英镑。 综合消息

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安
PINGAN

电话车险
4008-000-000

江苏 险种组合:车损+商业三者30万+盗抢+全部不计免赔

雪佛兰科鲁兹



平安电话车险直销价约2883元

丰田花冠 手动



平安电话车险直销价约3355元

苏州 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔

别克凯越 1.6



平安电话车险直销价约2170元

无锡 险种组合:车损+商业三者30万+不计免赔

福克斯两厢 1.6手动



平安电话车险直销价约2308元

*实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)